

ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ

Τηλ. επικοινωνίας **210-6036243**

Ιστοσελίδα <https://blogs.sch.gr/nippikerm>

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο [mail@nip-pikerm.att.sch.gr](mailto:mail@nip-pikerm.att.sch.gr)



Αγαπητοί γονείς και μαθητές,

**Καλώς ήρθατε** στη σχολική μας μονάδα! Ο Σύλλογος Διδασκουσών μας, περιμένει με χαρά να γνωρίσει όλους εσάς τους μικρούς και μεγάλους συνοδοιπόρους στο γλυκό ταξίδι του Νηπιαγωγείου. Σε λίγες μέρες ξεκινάει και επίσημα το νέο σχολικό έτος **2024-2025**. Ευχή και στόχος όλων μας είναι μια σχολική χρονιά όμορφη και δημιουργική!

Η μεταξύ μας επικοινωνία για όλα τα θέματα που αφορούν στη λειτουργία του σχολείου (Ανακοινώσεις, εκδηλώσεις κ.α.) θα επιτυγχάνεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail), σε μια προσπάθεια να μειώσουμε τη χρήση του χαρτιού και να ευαισθητοποιηθούμε όλοι μας ακόμα πιο πολύ για τα θέματα του περιβάλλοντος.

## Αγιασμός

Ο Αγιασμός μας θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 2024**, στο χώρο του Νηπιαγωγείου μας στις 9.00 π.μ. Σας διευκρινίζουμε ότι την ημέρα εκείνη, οι γονείς προσέρχονται στο σχολείο μας μαζί με τα παιδιά τους, για την τέλεση του Αγιασμού. Στη συνέχεια, θα ακολουθήσουν κάποιες σύντομες Ανακοινώσεις και θα υπάρχουν εκπλήξεις για τους/τις μικρούς/μικρές μας φίλους/ες. Αμέσως μετά, γονείς και παιδιά αποχωρούν!

**Από την Πέμπτη 12/9/2024 θα ξεκινήσει να λειτουργεί κανονικά η σχολική μας μονάδα.**

## Ωρολόγιο Πρόγραμμα

Το Ωρολόγιο πρόγραμμα του Ενιαίου τύπου Ολοήμερου Νηπιαγωγείου διαμορφώνεται ως εξής βάσει της κείμενης νομοθεσίας:

Πρωινή Υποδοχή (Για όσους/όσες μαθητές/τριες έχουν εγγραφεί): 7.45 – 8.00 π.μ.

### A. Βασικό Υποχρεωτικό Πρόγραμμα

Ώρα προσέλευσης : 8.15 – 8.30 π.μ.

Ώρα αποχώρησης : 13.00 μ.μ.

### B. Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα

Ώρα έναρξης : 13.00 μ.μ.

Ώρα 1<sup>ης</sup> αποχώρησης : 16.00 μ.μ.

Ώρα 2<sup>ης</sup> αποχώρησης : 17.30 μ.μ. (Αναβαθμισμένο / Διευρυμένο Πρόγραμμα, για όσους/όσες μαθητές/τριες έχουν εγγραφεί)

Παρακαλούμε επίσης πολύ, να είστε συνεπείς στις ώρες προσέλευσης και αποχώρησης, γιατί αφορά στην ασφάλεια των μαθητών μας. Οι πόρτες του σχολείου θα ανοίγουν/κλείνουν αυστηρά μόνο τις παραπάνω ώρες. Αναφορικά με την πρώτη ημέρα – κατά την αποχώρηση των μαθητών/τριών μας, οι συνοδοί θα χρειαστεί να έχουν μαζί τους κάποιο έγγραφο ταυτοπροσωπίας, όπως για παράδειγμα την αστυνομική τους ταυτότητα.

## Σχολική τσάντα

Κάθε μέρα στο σχολείο τα παιδιά θα πρέπει να έχουν μαζί τους :

1. Ένα εύχρηστο παγούρι για νερό, το οποίο να κλείνει καλά.

2. Ένα ταπεράκι, επίσης εύχρηστο για τα παιδιά, με ένα υγιεινό δεκατιανό **(Απαγορεύεται το σταφύλι και το μήλο, λόγω της επικινδυνότητας για πνιγμό!)**
3. Μια μικρή τετράγωνη πετσέτα.

**!!! Θυμόμαστε ότι επιλέγουμε τα παραπάνω αντικείμενα, με κριτήριο να μπορούν να τα χειριστούν τα ίδια τα παιδιά.**

Όλα τα παραπάνω παρακαλούμε να έχουν γραμμένο το ονοματεπώνυμο του παιδιού. Επιπλέον, μέσα στη σχολική τσάντα πρέπει να υπάρχει μόνιμα ένα πακέτο μωρομάντηλα και μια αλλαξιά ρούχα, ανάλογα με την εποχή. Τέλος, το όνομα του παιδιού να είναι γραμμένο τόσο στην τσάντα όσο και στο πανωφόρι του!

## Ολοήμερο Πρόγραμμα

Όσοι μαθητές συμμετέχουν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα, θα πρέπει να έχουν:

1. Ένα επιπλέον σκεύος με το μεσημεριανό φαγητό, το οποίο να ασφαρίζει καλά και μία επιπλέον μικρή πετσέτα. Το φαγητό των παιδιών του Ολοήμερου, προκειμένου να ζεσταίνεται στο θερμοθάλαμο της σχολικής μας Μονάδας, θα πρέπει να βρίσκεται σε **μεταλλικό σκεύος με καπάκι** (χωρίς πλαστικά στοιχεία!) κατάλληλο για φούρνο μέχρι 75 βαθμούς κελσίου. Το καπάκι ΔΕΝ αφαιρείται κατά το ζέσταμα.
2. Επίσης, πιρούνι ή κουτάλι και όλα αυτά τοποθετημένα σε ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ τσαντάκι μικρού μεγέθους (Lunch box). Η σαλάτα ή το τυρί, να είναι σε ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ δοχείο από αυτό του φαγητού. Το όνομα του παιδιού παρακαλούμε να είναι γραμμένο παντού – στο τσαντάκι, στο σκεύος, στο καπάκι και στα μαχαιροπίρουνα.  
Στο σχολείο μας υπάρχει ψυγείο!
3. Τέλος, έναν μικρό ΠΑΙΔΙΚΟ υπνόσακο (sleeping bag) για την ώρα της χαλάρωσης. Θυμόμαστε να γράφουμε το όνομα του παιδιού, τόσο στο sleeping bag, όσο και στην τσάντα μεταφοράς (Δεν χρειάζεται η θήκη του!). Κάθε δεύτερη Παρασκευή θα μπορείτε να παίρνετε το sleeping bag στο σπίτι για να το φρεσκάρετε. Τη Δευτέρα θα επιστρέφεται στο σχολείο!

## Σχολικά Λεωφορεία

Τα σχολικά λεωφορεία – για όσους έχουν αιτηθεί και δικαιούνται μεταφορά – θα ξεκινήσουν να λειτουργούν σε σύντομο χρόνο. Αναμένουμε Ενημέρωση από την Περιφέρεια. Διευκρινίζουμε ότι τα σχολικά λεωφορεία θα εξυπηρετούν τους/τις μαθητές/τριες της σχολικής μας μονάδας, τις ώρες προσέλευσης (8.15-8.30 πμ.) και αποχώρησης (13.00 μμ.).

## Ενημερωτική Συνάντηση

Την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2024 στις 18.00 μμ. Θα πραγματοποιηθεί η **1<sup>η</sup> Ενημερωτική Συνάντηση γονέων** στο χώρο του Νηπιαγωγείου μας, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να γνωριστούμε καλύτερα και να συζητήσουμε εκτενέστερα σχετικά με το Πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου μας. Παρακαλούμε να παρευρεθείτε, χωρίς την παρουσία παιδιών.

## Αγγλικά

Στο Νηπιαγωγείο μας θα διδάσκεται το **μάθημα των Αγγλικών**, δύο φορές την εβδομάδα (κάθε Τρίτη και Πέμπτη) από την κα Κωνσταντίνα Κοντοπούλου (Καθηγήτρια Αγγλικών).

## Επισημάνσεις

Παρακαλούμε να ελέγχετε καθημερινά τα παιδιά σας για ενδεχόμενη εμφάνιση συμπτωμάτων πυρετού κτλ. ΠΡΙΝ την αναχώρηση από το σπίτι. Επίσης, **θα πρέπει να ενημερώνετε μέσω e-mail για τον λόγο απουσίας του παιδιού σας από τη σχολική μας μονάδα.**

Στα πλαίσια της αποφυγής του συνωστισμού, κατά τις ώρες προσέλευσης – αποχώρησης οι μαθητές του Νηπιαγωγείου Πικερμίου (Ολοήμερο Νηπιαγωγείο Πικερμίου) θα παραλαμβάνονται από την Κεντρική πόρτα του κτιρίου, ενώ του 2<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου από την πλαϊνή είσοδο.

Επίσης, παρακαλούμε πολύ όσοι γονείς έχουν εκκρεμότητες με τα δικαιολογητικά εγγραφής, να τα προσκομίσουν στο σχολείο μας έως και την ημέρα του Αγιασμού.

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά μπορείτε να τα αναζητήσετε στον ακόλουθο σύνδεσμο:

<https://blogs.sch.gr/nippikerm/2024/03/04/eggrafes-2024-2025>

**!!! Να έχετε σημειώσει το ονοματεπώνυμο του παιδιού σε κάθε δικαιολογητικό.**

Τέλος, στο παρόν mail σας επισυνάπτουμε:

1. Υπεύθυνη Δήλωση Πρόωρης Αποχώρησης για όσους γονείς επιθυμούν να κάνουν χρήση περιόδου ομαλής προσαρμογής του παιδιού τους, για το διάστημα 12/9/2024 έως και 20/9/2024. Παρακαλούμε να συμπληρώσετε την επιθυμητή ώρα αποχώρησης και να παραδώσετε την Υπεύθυνη Δήλωση στις Νηπιαγωγούς της σχολικής μονάδας, την ημέρα του Αγιασμού.
2. Έντυπο γονικής συγκατάθεσης (μέχρι τις 20/9/2024)
3. Λίστα υλικών (μέχρι τις 20/9/2024).

**Σας ευχαριστούμε πολύ και σας ευχόμαστε Καλή Σχολική Χρονιά !!!**

Είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία.



Με εκτίμηση,

**Η Προϊσταμένη του Ολοήμερου Νηπιαγωγείου Πικερμίου**

Βικτώρια Τσινταράκη

**Ο Σύλλογος Διδασκουσών**

Νηπιαγωγός Τμήματος 1: Βικτώρια Τσινταράκη

Εκπαιδευτικός Παράλληλης Στήριξης: Σμαράγδα Κωνσταντογιάννη

Νηπιαγωγός Τμήματος 2: Χριστίνα Νταλαμπίρα

Νηπιαγωγός Ολοήμερου Τμήματος 1: Έλενα Καλαμίδα

Νηπιαγωγός Ολοήμερου Τμήματος 2: Αγνή Συμεωνίδα

Νηπιαγωγός Αναβαθμισμένου Προγράμματος: Μαρία Δράκου

Υπεύθυνη Αγγλικού Προγράμματος: Κωνσταντίνα Κοντοπούλου

Ειδική Παιδαγωγός Τμήματος Ένταξης: Σοφία Πανταζίδου